

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成30年6月26日
【事業年度】	第80期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）
【会社名】	株式会社ユニバンス
【英訳名】	UNIVANCE CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 谷 典幸
【本店の所在の場所】	静岡県湖西市鷺津2418番地
【電話番号】	053(576)1311(代表)
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 曾布川 守男
【最寄りの連絡場所】	静岡県湖西市鷺津2418番地
【電話番号】	053(576)1311(代表)
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 曾布川 守男
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月26日に提出した第80期（自平成24年4月1日 至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

<省略>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	北米	アジア	その他	合計
58,255,135	8,499,888	1,187,616	874,947	68,817,588

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国または地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	北米	アジア	合計
12,767,312	598,964	1,467,968	14,834,245

<省略>

当連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

<省略>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	北米	アジア	その他	合計
51,626,038	8,963,465	1,478,157	2,116,983	64,184,646

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国または地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	北米	アジア	合計
11,760,213	1,563,448	1,873,430	15,197,091

<省略>

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

<省略>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位: 千円)

日本	北米		アジア	その他	合計
		内、米国			
58,174,815	8,499,888	8,020,870	1,187,616	955,267	68,817,588

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国または地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位: 千円)

日本	米国	アジア	合計
12,767,312	598,964	1,467,968	14,834,245

<省略>

当連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

<省略>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位: 千円)

日本	北米		アジア	その他	合計
		内、米国			
51,626,038	8,963,465	8,381,429	1,478,157	2,116,983	64,184,646

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国または地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位: 千円)

日本	米国	アジア	合計
11,760,213	1,563,448	1,873,430	15,197,091

(表示方法の変更)

前連結会計年度において「北米」として表示しておりました米国の有形固定資産については、金額的重要性が増したため、当連結会計年度より「米国」として区分表示しております。なお、前連結会計年度においては、変更後の区分により組替えております。

<省略>